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La division des nombres 

entiers (quotient entier) 
 

÷  x x

♣  
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825= ( …… x ……) + …

♦ ♥ 

 
 

1 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
4 523 = ( …… x ……) + …                    7 839 = ( …… x ……) + … 

 N22 

              Pose sur ton cahier les divisions suivantes : 
895 ÷ 4              67 651 ÷ 9             32 458 ÷ 25             3480 ÷ 24 

 
 

 

 

 
As-tu bien compris ? Vérifie tes connaissances   /4 

 

8  2  5  6 
 

 
 
 

dividende 

reste 

diviseur 

quotient 

4  5  2  3  8 
 

 
 
 

7  8  3  9  3  5 
 

 
 
 


